

150 millió Ft energetikai fejlesztésre

– ISMÉT NYERT BUDAKE SZI –

150 millió forintot nyertünk. Folytatódik az oktatási intézményeink korszerűsítése. Adófizetési kedvezmény a nyugdíjas lakosok részére. Ismét lesz Családi Nap Fesztivál.

Örömmel számolhatok be róla, hogy Budakeszi Város Önkormányzata az általa fenntartott középületek energetikai korszerűsítésére 150 millió forintot nyert! A projekt célja az érintett épületek energetikai jellemzőinek és besorolásának javítása hőszigeteléssel, illetve a nyílászárók cseréjével.

A teljes egészében vissza nem térítendő támogatás felhasználása önkormányzati önrész hozzárendelését nem igényli. A képviselő-testület a pénzből elsősorban a Nagy Sándor József Gimnázium nyílászáróinak cseréjét és komplett hőszigetelését kívánja megoldani, de vizsgálja a Széchenyi István Általános Iskola tornatermének, valamint a Czövek Erna Zeneiskolának az energetikai korszerűsítési lehetőségét is. A pályázati források felhasználásának feltétele, hogy a korszerűsítés után bizonyos energetikai paraméterek teljesüljenek.

Ezen támogatási összeggel 2015 júliusának végéig 471 millió forintra növekedett az önkormányzat pályázatokból befolyt idei bevétele.

Részletesen lásd a táblázatott.

Budakeszi Város Önkormányzata eddig is kiemelt figyelmet fordított az itt élő gyermekek oktatási intézményekben történő magas színvonalú nevelésére és – lehetőségeihez képest – az oktatási intézmények állapotának javítására is. Az önkormányzati iskolák 2013. január elsején beolvadtak a Klebelsberg Intézményfenntartó Központba (KLIK), így ugyan önkormányzati tulajdonban maradtak, de állami fenntartásúvá váltak. Az óvodák, bölcsődék azonban teljes mértékben maradtak az önkormányzat tulajdonában és fenntartásában. A 2014-ben épült új, modern, minden igényt kielégítő bölcsőde is a gyermekek családon kívüli, napközbeni ellátásának magas színvonalát segíti. Városunkban két önkormányzati óvoda is működik. A Pitypang Óvoda bővítésére, korszerűsítésére az utóbbi években jelentős forrásokat sikerült fordítanunk, de az intézménnyel még vannak tennivalóink. A Szívárvány Óvoda állapota indokolná, hogy a jelenlegi elavult intézmény helyett – akár új helyszínen – új óvoda épüljön.

Felmerült ugyanis annak gondolata, hogy az óvoda ingatlanát elidegenítve, az eladásból befolyó összeg felhasználásával új helyszínen, nyugodt, kertvárosi környezetben, egy új, modern óvoda épüljön.

Tisztelt Lakosok! Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy az önkormányzat elszántan foglalkozik a művelődési központ és környezetének fejlesztéséhez szükséges előkészületekkel is. Az aktuális fejleményekről folyamatosan tájékoztatni fogjuk Önöket.

Tisztelt Lakosok, kedves Nyugdíjasok! Ismételten felhívom szíves figyelmüket, hogy 2015. július 1-jétől mentes egy garázs, illetve gépjárműtároló adója megfizetése alól maximum 15 m² terület nagyságig az a 70. életévét betöltött nyugdíjas adóalany, aki Budakeszin állandó lakóhellyel rendelkezik.

A támogatás megnevezése	A támogatás mértéke
Rekortán sportpálya kialakítására	30 000 000 Ft
Óvodabővítésre	50 000 000 Ft
Vissza nem térítendő önerő-támogatás	241 000 000 Ft
Középületek energetikai korszerűsítésére	150 000 000 Ft
2015 júliusának végéig az összes támogatás:	471 000 000 Ft

A mentesség igénybevétele mentességi kérelem benyújtásával történhet. A nyomtatvány elérhető a Polgármesteri Hivatalban és az Önkormányzat honlapján.

Budakeszi Város Önkormányzata idén is várja Önöket a Családi Nap Fesztiválra! Az egész napos rendezvényt a hagyományos főzőversennyel 2015. augusztus 22-én, szombaton

rendezzük meg az utóbbi évekhez hasonlóan a Farkas-hegyi repülőtéren.

Jöjjenek el, töltsünk együtt egy kellemes napot és estét a Családi Napon!

Várok mindenkit szeretettel!

dr. Csutoráné dr. Györi Ottília

dr. Csutoráné dr. Györi Ottília, polgármester

Nagymamák, anyukák, konyhatündér apukák, baráti társaságok, gyermekek, figyelem!

Budakeszi Város Önkormányzata 2015. augusztus 22-én (szombat) a XXI. Családi Nap Fesztivál keretében egész napos ételfőző versenyt hirdet a Farkas-hegyi Repülőtéren (2092 Budakeszi, 07/1. hrsz).

Nevezési kategóriák:

Pörköltök, paprikások, tokányok (az ételhez illő és jól megválasztott köreket a zsúri pluszként értékeli) **Összetett, különleges levesek** (pl. gulyásleves, babgulyás, palócleves, gombócleves, halászlé stb.)

Káposztás ételek (pl. székely, töltött, stb.);

Egyéb, szabad tűzön készült ételek, kreációk (pl. slambuc vagy más tésták, vegetáriánus ételek, grillek, stb.).

A jelentkező csapatok kb. 20-25 fő részére izletes bográcsos vagy szabad tűzön elkészített ételt főznek, a tűzifa kivételével minden hozzávalót maguk biztosítanak.

Nevezés módja:

Az ételfőző versenyre bárki jelentkezhet, gyermekek, felnőttek, családok, baráti társaságok, ci-

vil szervezetek és vállalkozások egyaránt. Postán, személyesen (Budakeszi Polgármesteri Hivatal – Kabinet, 2092 Budakeszi, Fő u. 179.), faxon (06-23-535-75), vagy e-mailen (pm.titkar@budakeszi.hu) a csapat fantázianevének, a főszakács nevének, az elkészítendő étel nevének, kategóriájának és az étel receptjének a megküldésével.

Nevezési díj:

Nevezési díj csapatonként 3.000 Ft, melyet a nevezési határidőig, 2015. augusztus 17. hétfő 10 óráig kéjük befizetni a polgármesteri hivatal pénztárába, vagy átutalással az önkormányzat 11742348-15390022-00930000 OTP bankszámlaszámára. A közleményben kérjük feltüntetni: ételfőző verseny. A nevezési díj befizetésének elmulasztásával a csapat az ételfőző versenyen nem vehet részt!

Díjazás:

Az ételeket szakmai zsűri értékeli és díjazza. A verseny abszolút győztese elnyeri Józsa Lajos nemzetközi szinten elismert, Budakeszin élő szobrászművész alkotását, a vándordíjat. Ezt a vándordíjat



az nyerheti el véglegesen, aki három alkalommal abszolút győztes lesz. Minden kategória első három helyezettje oklevelet, ajándécsomagot és érmet kap. A gyerekcsapatok különdíjban részesülnek. Minden kategóriában az első helyezett receptjét közzé tesszük a Hírmondó 2015. évi szeptemberi számában.

Nevezési határidő:

2015. augusztus 17. 10 óra

A csapatok egy kategórián belül egy étellel indulhatnak. A verseny napján a hivatalos kezdési időpont 07.30 óra. Ezen időpontot megelőzően a csapatok elfoglalhatják helyüket, előkészülhetnek, de a főzést nem kezdenek meg. A főzés helyét a helyszínen, a szervezők jelölik ki.

Főzzön Ön is!